



## 2022年第七周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2022年10月15日—2022年10月21日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片近4700部,其中2021年以来出品的影片近260部。本周全国有27个省区市的125条农村电影院线订购1203影片,共计11万余场。

共有6条院线订购影片超百部,其中浙江新农村数字电影院线有限公司和山东新农村数字电影院线有限公司订购超200部;1条院线订购场次过万场,为江西欣荣农村数字电影院线有限公司。放映数据回传方面,山东新农村院线表现也较为突出,回传放映卡200余次,回传放映场次超1.1万场。

### 公益放映将党的二十大精神送到乡村基层

为深入学习贯彻党的二十大精神,全国各地公益电影放映单位积极组织收听收看党的二十大精神盛况,学习报告并交流讨论心得体会。

大家表示,作为宣传战线上的放映工作者,将更好地担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,为群众送去更多更好的优秀电影,丰富群众文化生活,增强人民精神力量,助力全面乡村振兴,建设美丽乡村,推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌。

与此同时,各地放映单位在做好常态化疫情防控的前提下,纷纷组织开展相关主题放映活动,为观众提供高效、优质的公益电影服务。

四川省宜宾映三江院线在江阳区沙坪街道龙峰村开展公益电影放映系列活动,当地群众通过观看坝坝电影、参与“学习强国”答题活动,集中学习了党的二十大精神。雅安金熊猫院线第一时间前往位于大渡河大峡谷绝壁之上的古路村开展放映,为村民们送去党的二十大精神胜利召开的喜讯。

重庆市潼南区惠民电影公司在潼南区柏梓镇龙家院子文明实践点开展“六进理论微宣讲+惠民电影”放映活动,放映前先发放了党的二十大精神学习宣传资料,向观影群众传达了报告部分内容,随后放映了抗战题材影片《烽火长城》。

内蒙古自治区察右前旗、化德县等地开展“礼赞新时代、奋进新征程”庆祝二十大胜利召开主题公益放映活动,并联合乡村党员通过文化活动室等场所,集中向村民宣传党的二十大精神。

### 《跨过鸭绿江》首度登顶故事片订购榜

由中央广播电视总台出品,全景式、史诗性展现伟大抗美援朝战争的重大历史题材电影《跨过鸭绿江》获得本周故事片订购冠军。该片于9月下旬登陆电影数字节目交易平台,上线四周即有37条院线订购累计约3500场。

此外,《独行月球》、《边缘行者》、《峰爆》、《扫黑·决战》等城市影院票房过亿影片仍然保持着较高关注度。

科教片订购方面,随着各地陆续进入秋冬季森林防火期,《防患未然之农村防火》、《防患未然之山林防火》等相关题材影片订购量相应提升。

新片方面可关注军事动作片《狼群》,影片故事着眼于海外的安保公司,讲述了“狼群”小队英勇斗争,不惜代价守护祖国能源命脉的故事,体现出小队成员“有战必硬、逢打必赢”的战斗精神。该片为今年中秋档城市影院热门影片,档期延长至10月29日,并于10月14日登陆农村电影市场,是今年继《人生大事》、《独行月球》后为基层观众提供的又一部“城乡同映”影片。

(电影数字节目管理中心 车雪莹)

## 内蒙古多地开展党的二十大精神专题学习

奋进,报告明确宣示了党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

大家纷纷表示,作为新时代电影工作者,当前和今后一个时期,必须把学习好、领会好、贯彻好、落实好党的二十大精神作为最重要的政治任务,深刻领会报告精神实质,准确把握报告丰富内涵,切实把思想和行动统一到报告精神上来,更加坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”,坚持以人民为中心的发展思想,拍出更多别具一格的精品力作,将主旋律正能量的影片送到人民大众中去。

9月30日起,新冠肺炎疫情席卷内蒙古呼和浩特。中共兴安盟委宣传部综合保障中心(电影服务中心)全体党员干部投身抗疫一线。10月16日,该中心把组织收听收看大会直播实况作为一项重要政治任务,按照疫情防控要求,组织全体干部职工通过广播电视、“学习强国”平台、网络直播、手机客户端等多种方式,居家线上收听收看党的二十大精神盛况,实现了学习全覆盖。

兴安盟大乌兰浩特解除静默管理,恢复正常办公秩序后,该中心于10月20日组织全体干部职工召开了集体学习会,专题学习了习近平总书记代表中国共产党第二十次全国代表大会上的报告原文。学习会上,与会人员立足岗位实际,进行了交流发言,分享感悟和体会。大家纷纷表示,作为公益电影放映事业工作者,有责任将更多更好的优秀影片送到人民群众面前,努力在提升公益电影放映质量和服务水平上下功夫,切实满足全盟人民群众对精神文化生活的需要、新期待,要更加努力在本职岗位上扎实工作,为建设社会主义文化强国添砖加瓦。

乌兰察布全市公益电影放映工作人员在二十大精神鼓舞下,积极在微信群开展学习二十大精神交流活动,如微信群发布“二十大报告中的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求”;“二十大这些话,振奋人心”等知识内容。使大家更加深刻领会中国共产党一切以人民为中心,带领全国人民走向幸福健康的美好生活,实现中华民族伟大复兴。

近日有的地方疫情稍微缓解,察右前旗、化德县等放映员就迫不及待怀着激动心情开展庆祝二十大胜利召开“礼赞新时代、奋进新征程”公益放映活动,因天气渐冷,利用乡村党员、文化活动室,敬(养)老院开展放



## 四川乐山持续开展“喜迎二十大 谱写新篇章”主题电影放映活动

本报乐山讯 乐山市紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神工作主线,积极开展“喜迎二十大 谱写新篇章”、“礼赞新时代 奋进新征程”、“新时代 新跨越”主题电影放映活动,用光影故事唱响庆祝党的二十大胜利召开浓厚氛围,推动党的二十大精神在基层落地生根。

乐山市惠民农村院线公司精心挑选放映了《金刚川》、《血战许昌》、《我和我的祖国》等60部反映党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及新时代人民幸福生活的影片,组织100多名农村放映员走村入户服务基层服务群众。截至目前,全市展映影片2万

余场,观影群众100多万人次,在全市掀起了歌颂党、歌颂祖国、畅享新时代主旋律的观影热潮。为推动党史学习教育常态化长效化,充分发挥电影宣传教育作用,以“新时代 新跨越”为主题,精心挑选《八步沙》、《文朝荣》、《幸福马上来》等“时代楷模”系列优秀影片开展“电影党课”活动。峨边彝族自治县积极开展“电影+校园思政”教育活动,金口河区开展“电影+红色讲解”宣传活动,峨眉山市开展“电影+社区服务”实践活动,引导党员干部弘扬正能量,引领新风尚,厚植“强国复兴有我”的强大精神力量。

(稿件来源:乐山惠民电影公司,电影数字节目管理中心)

